

**EX-2018-02499074-GDEBA-DPCLMIYSPGP**

**“Hospital Interzonal General de Agudos Dr. Abraham  
Piñeyro– Guardia y Emergencia - Junín”.**

**Partido: Junín**

**CIRCULAR CON CONSULTA N° 1**

Por medio de la presente se comunica a las empresas adquirentes de la documentación licitatoria, las respuestas a las siguientes consultas:

**PREGUNTA 1:** Ítem A 11.1. Estimamos que este ítem se refiere a la aislación de la losa a construir. En la planilla de Cómputo y Presupuesto no tiene precio unitario. Cómo debemos considerarlo?

**RESPUESTA 1:** Considerando que el sistema de contratación es por ajuste alzado, la empresa deberá realizar las estimaciones correspondientes y cotizar el ítem en cuestión.

**PREGUNTA 2:** Ítem A 11.2. Cubierta de chapa sobre estructura metálica. No encontramos en los planos, ni en las especificaciones donde hay que ejecutar dicha cubierta de chapa. A qué corresponde este ítem?

**RESPUESTA 2:** Las cubiertas de chapa sobre estructura metálica son existentes a conservar según se indica en Planta de Techos, Planillas de locales y Memoria Técnica. Se repararán en un 30 % de acuerdo a lo especificado en el ítem A11.2 del Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares correspondiente.



GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Circular aclaratoria**

**Número:**

**Referencia:** Circular con consulta N°1 - EX-2018-02499074-GDEBA-DPCLMIYSPGP - “Hospital Interzonal General de Aguados Dr. Abraham Piñeyro– Guardia y Emergencia - Junín”.

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.